
Inklusivleistungen:

Reiseleistungen- Bahnfahrt 2. Klasse ab Ihrem
nächstgelegenen Bahnhof in Europa nach Utrecht
und zurück
- 4 x Übernachtung im ****-Hotel in Utrechts
Innenstadt
- 4 x Frühstück und 4 x Abendessen
- Stadtrundgang in Utrecht
- Eintritt ins Eisenbahnmuseum
- Eintritt zur On TraXS Veranstaltung
- Nostalgie-Sonderzugfahrt nach Rotterdam und
zurück
- Sonderzugfahrt und Besuch einer weiteren
Museumsbahn
- alle weiteren Transferbahnfahrten
- Reiseinformationsmaterial
- Reiseleitung durch Bahnreisen Sutter, vorgesehen
Gregor Sutter
Bei Buchung unbedingt die Mitgliedsnummer im
Märklin Insider / Trix oder LGB Club im
Bemerkungsfeld angeben, sonst wird im Nachhinein
automatisch der Aufpreis als Nicht-Clubmitglied
berechnet.
Teilnehmerzahl: mind. 25, max. 40 Personen: Die
Mindestteilnehmerzahl ist bereits erreicht.Die Reise
ist für mobilitätseingeschränkte Personen nur
bedingt geeignet. Bitte halten Sie Rücksprache mit
uns vor der Buchung.

zubuchbare Optionen /
Ermäßigungen:

Bahnfahrschein 1. Klasse 140 €
Kein Märklin-Trix oder LGB
Clubmitglied Aufpreis

100 €

Eigenanreise -120 €

Termine & Preise:

19.03.2026 - 23.03.2026 - NL-NH Hotel Utrecht

NL-NH Hotel Utrecht, Doppelzimmer 1990 €
NL-NH Hotel Utrecht, Einzelzimmer 2190 €

Niederlande Märklin Clubreise Modellbahnwelt On

Traxs - 5 Tage

Märklin Clubreise Niederlande

Wo kleine Modellbahnwelten große Loks

treffen:

Große Modellbahnschau On traXS im

Eisenbahnmuseum Utrecht

Dampf-Sonderzugfahrt mit der prächtigen 01 1075

nach Rotterdam

Es ist eine der besten Kombinationen für den

Eisenbahnfreund: Eine einzigartige

Modellbahnausstellung in einem der schönsten

Eisenbahnmuseen Europas. In Utrecht entdecken Sie

ganz besondere Modellbahnanlagen, aufgebaut direkt

vor den prächtigen historischen Fahrzeugen des

Museums, welches im historischen Bahnhof

untergebracht ist. Es sind kleine Dioramen und größere

Modellbahnanlagen, von der Feldbahn bis H0. Einige

der Anlagen sind nach On traXS aufgrund ihrer

Einzigartigkeit auch bei den deutschen

Modellbahnaustellungen wie der Intermodellbau in

Dortmund zu sehen gewesen.

Utrecht besitzt eine schöne Altstadt. Der mächtige Dom

wacht mit dem höchsten Turm der Niederlande über

die Stadt und idyllische Grachten durchziehen die

Altstadt. Es ist eine gemütliche und schöne Stadt.

Am Samstag unternehmen wir eine Sonderzugfahrt

von Utrecht nach Rotterdam zum Eisenbahnmuseum.

Unseren Sonderzug zieht voraussichtlich die prächtige

Dampflok 01 1075.

Abgerundet wird unsere Clubreise mit dem Besuch bei

einer weiteren Museumsbahn. 

Freuen Sie sich auf Eisenbahntage vom Modell bis zum

Original.

Donnerstag, 19.03. Bahnfahrt nach Utrecht –

Stadtrundgang

Im Laufe des Nachmittags erreichen Sie Utrecht.

Utrecht wird von den ICE Zügen aus Frankfurt und Köln

direkt angefahren. Gegen 17 Uhr unternehmen wir

einen Altstadtrundgang durch die hübsche Innenstadt.

Abendessen in einem Altstadtrestaurant. (A)

Freitag, 20.03. On traXS – Modellbahnwelten im

Eisenbahnmuseum

Am Morgen fahren wir dem Zug direkt ins

Eisenbahnmuseum. Modellbahnfreunde werden

begeistert sein von der Vielfalt der kleinen und großen

Ausstellungsanlagen. Allein das Konzept mit den

Modellen vor den großen Originalen ist ein Besuch

wert. Jedes Jahr werden neue Anlagen ausgewählt, die

sich dann inmitten der Museumslokomotiven und

-wagen präsentieren dürfen.

Am Nachmittag haben Sie Zeit Utrecht zu entdecken.

Das Zentrum der Altstadt von Utrecht ringt sich rund

um den Dom. Dieser ist mit seinen 112 Metern der

höchste Turm der Niederlande und kann über 465

Stufen erklommen werden. Zum Bummeln laden die

vielen kleinen Geschäfte rechts und links der beiden

Grachten ein. Ein Stopp in einem der individuellen

Cafés ist ebenfalls ein Muss. (F A)

Samstag, 21.03 Dampf-Sonderzugfahrt nach

Rotterdam

Im modernen Bahnhof von Utrecht wartet unser

Sonderzug auf Sie. Geplant ist der Einsatz der

prächtigen Dampflok 01 1075, die mit Ihnen über

Breda und über die Moerdijkbrücken nach Rotterdam

dampfen wird. Windmühlen und Tulpen sollten

gelegentlich vor Ihrem Zugfenstervorbeiziehen. In

Rotterdam besuchen Sie das Eisenbahnmuseum mit

einigen weiteren historischen Lokomotiven.

Die Baureihe DR 01.10 ist eine Dreizylinderlokomotive

von der 55 Exemplare gebaut wurden, alle von der

Berliner Maschinenbau-Actien-Gesellschaft vormals L.

Schwartzkopff, Berlin.

Auf der Rückfahrt schlängeln wir uns in unserem

Dampf-Sonderzug über Gouda zurück nach Utrecht. (F

A)

Sonntag, 22.03. Museumsbahnbesuch

Am Sonntag entdecken Sie eine weitere

Museumsbahn. Wir planen gerade den Besuch der

Museumsbahn, die Ihre Züge extra für unsere

Reisegruppe vor der offiziellen Saison anheizen wird.

Ein schöner Ausflug zu den niederländischen

Eisenbahnfreunden kann garantiert werden. (F A)

Montag, 23.03. Heimreise

Nach dem Frühstück fahren Sie wieder nach Hause. (F)
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